JUSTICE

JU301

PRINTERS CORRECTION

SUPREME COURT ACT 1935

SUPREME COURT AMENDMENT RULES (No. 2) 2009

An error occurred in the notice published under the above heading on page 2682 of $Government\ Gazette\ No.\ 126\ dated\ Friday,\ 3\ July\ 2009\ and\ is\ corrected\ as\ follows.$

At page 2696 delete the following text-

Identity and address of the forwarding authority requesting service

Identity and address of receiving authority [Central Authority/additional

and insert—

Identity and address of the forwarding authority requesting service

Identity and address of receiving authority [Central Authority/additional authority]